Pene PTH3

Pene mpemenn PTH3 — repmernusoe, saexrtporemnoBoe, ¢ (HKCH-
POBAaHHBIMH BhljeprkKavu BpemeHH oT 10 mo 60 c¢, nuTaeMoe MOCTOAHHBIM

H MepeMeHHLIM TOKOM, C OJHHM KOHTAKTHBIM BBIXOJAOM, HMEIOUIHM OAHH
NePeKMIOYAlOULHH KOHTAKT, MPEAHA3HAYeHO AJA KOMMYTallHH SIeKTpHue-
CKHX Jlened nocTOAHHOTO H NepeMEeHHOTo TOKa.

Pene PTH3 cootBercreyer TpeGosannsam 'OCT 16120—79 u Texuu-
yecKkuM ycmoBuaM PC4.574.000TY.

Ycnosus skcnayartanuu. TemnepaTypa okpywaioweil cpesl ot —60
n0 100 °C, aas wcnonnenns PC4.574.000-05 or —50 po --50 °C.

Linknnyeckoe Bo3jeiictBue Temmepatyp —60 u 100 °C, ans ucnod-
Hedna PC4.574.000-05 —50 n 50 °C. :

[ToBbiieHiasi OTHOCHTeLHAA BaawHOCTh 10 98% mnpu remnepatype
He Oogaee 35 °C.

Armocdeproe nasaexue ot 666,6 po 3,1-10° [Ma.

BubponpounocTb B auanaszone uactor ot 5 fo 50 [y — ¢ amnanty-
noit ne Gomee 1 mu; ot 50 po 200 I'm — ¢ yckopeHnuem He Gonee 98 m/c?,
B#GpoycToiiuuBoCcTh B Auanasone yactor ot 5 10 50 I'm —c¢ aM]'Iu"lHTy,I[Dﬁ
He Gomee 1 mu; ot 50 1o 200 T'n — ¢ yckopeunem He Goaee 73,5 m/c”,

Yaapuas npounocTs. [IpH OJAMHOUHLIX YyjaapaX C yckopenuem He 0o-
aee 490 m/c* — 12 ynapos. [lpn MHOroKpaTHuIX yiapax ¢ yCKOpeHHeMm 10
343 m/c* — 10 000 ypapos.

YaapHas ycTOHYHBOCTB — € ycKOpeHHem He OoJqee 343 m/c?.

[MocTosinio AeficTBylolue AnHeliHbe ycKopenus He Gonee 245 m/ci.

TexHHUYECKHE XapaKTEPHCTHKH.

Toxk HarpeBarens — NHOCTOAHHBIN, NepeMeHHLIH,

ConporHBJeHHe H30JAMHH MeXAY TOKCBELYIUHMH 3JeMeHTaMH, TOKO-
BeYLUMMH 3JeMeHTaMH H Kopnycom, MOwmt

B HODMANBHBIX K/IMMATHUECKHX YCJOBHAX .« 4 o v 4 v v s » o s 200
MPH MAKCHMAJNBHON TEMIEPATYP® . + v v v v v« v v v v v v o 30
B VCIOBHAX HOBBILIEHHOH BAAMHOCTH . + « « « « « o o = = - 10

HcnoiTaTenbioe nepeMeHHOE HanpsizkeHHe MeKAY TOKOBEAYILHMH 3Sie-
MEHTaMH, TOKOBEAYILHMH 3JeMeHTaMH H KopmycoM, B:

B HOPMaNbHBIX KIHMATHUECKHX YCJAOBHAX . . . o . . . .. .. 100
B YCAOBHAX MNOBBILIEHHOH BALKHOCTH . . . . . . . .. .... 900
MPH TOHHMKEHHOM 4TMOCGHEpHOM HaBAEHHH . . . . . . . . . .. 400

CyvmMapHoe Bpemsi HaXOIeHHs HarpesaTels noj TOKoM He Gouee
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